

**АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ**  
**проекту постанови Кабінету Міністрів України**  
**“Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України**  
**від 12 липня 2017 р. № 497 та від 29 листопада 2022 р. № 1338”**

**I. Визначення та аналіз проблеми, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання, оцінка важливості цієї проблеми**

Внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 р. № 497 та від 29 листопада 2022 р. № 1338 мають на меті удосконалення способу організації та надання послуг, підвищення доступності, ефективності та результативності послуг у сфері охорони психічного здоров’я та психосоціальної підтримки, розширення географії послуг при зменшенні потреби у ресурсах, забезпечення доступності послуг для отримувача, впровадження електронних ресурсів в організацію надання відповідних послуг, дотримання принципу наступності в наданні послуг (можливість перенаправлення отримувача послуг між відомствами, рівнями та інституціями) та зниження навантаження на заклади охорони здоров’я.

Наразі існує низка проблем в системі надання послуг з психологічної допомоги ветеранам та членам їх родин, серед яких недостатня кількість суб’єктів надання послуг психологічної допомоги. Це пов’язане, зокрема з тим, що діюча Постанова передбачає надання послуг з психологічної допомоги переважно в закладах охорони здоров’я, що створює надмірне на них навантаження.

Важливим кроком для вирішення цієї проблеми є формування Реєстру недержавних надавачів психосоціальних послуг ветеранам війни та членам їх родин, куди будуть включені суб’єкти надання послуг та фахівці, що надають психологічну допомогу другого і третього рівня, що передбачено проектом акта.

Суб’єктами надання послуг другого рівня є юридичні особи незалежно від форми власності та організаційно-правової форми, фізична особа - підприємець, що використовує працю фахівців на умовах трудового договору (контракту) або за цивільно-правовими договорами та має кабінет (кабінети) для надання індивідуальної/групової психологічної допомоги або обладнане робоче місце у разі дистанційного надання послуг.

Психологічна допомога третього рівня надається мультидисциплінарною командою із використанням кейс-менеджменту як комплексна медико-психологічна допомога що передбачає терапію розладів психічного здоров’я за комплексною програмою із застосуванням психологічних, психотерапевтичних, за потреби медикаментозних методів та методів фізичної реабілітації. Вона може бути складовою частиною комплексних або спеціалізованих реабілітаційних послуг, які надаються реабілітаційними закладами та закладами охорони здоров’я амбулаторно/стаціонарно, крім тих закладів охорони здоров’я, які уклали договори із медичного обслуговування населення з НСЗУ.

Зміни, що вносяться у постанови покликані забезпечити достатню та відчутну якість надання психосоціальних послуг, швидкий та безкоштовний доступ до кваліфікованої психологічної допомоги постраждалим від війни з метою подолання наслідків стресу та покращення стресостійкості, забезпечити профілактику

виникнення та загострення психічних розладів, підвищити рівень якості життя цільових категорій отримувачів послуг.

Під час визначення проблеми, яку планується розв'язати шляхом державного регулювання, встановлені основні групи осіб, на які така проблема має вплив:

Групи/підгрупи	Так	Ні
Громадяни	+	-
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання	+	-
У т.ч. суб'єкти малого підприємництва	+	-

Також, з метою оптимізації роботи з суб'єктами надання послуг проектом акта передбачається визначення державної бюджетної установи “Український ветеранський фонд” сфери управління Міністерства у справах ветеранів України розпорядником коштів нижчого рівня за напрямом “Здійснення заходів з психологічної допомоги ветеранам війни, членам їх сімей та прирівняним до них особам” за бюджетною програмою КПКВК 1501040.

Отже, для удосконалення способу організації та надання послуг, підвищення доступності, ефективності та результативності послуг у сфері охорони психічного здоров'я та психосоціальної підтримки, розширення географії послуг при зменшенні потреби у ресурсах, забезпечення доступності послуг для отримувача, впровадження електронних ресурсів в організацію надання відповідних послуг, дотримання принципу наступності в наданні послуг (можливість перенаправлення отримувача послуг між відомствами, рівнями та інституціями) розроблено проект постанови про внесення змін до Порядків № 497 та № 1338.

## **II. Цілі державного регулювання**

Цілями державного регулювання є подолання визначеної проблеми шляхом:

1) Формування вимог до суб'єктів надання послуг психологічної допомоги відповідно до державних стандартів, критеріїв та вимог.

2) Створення умов для функціонування II рівня надання психологічної допомоги, зокрема формування реєстру недержавних надавачів послуг психологічної допомоги.

3) Запровадження чіткого розмежування між суб'єктами надання послуг психологічної допомоги III рівня, що надають послуги за кошти пакетів медичних гарантій НСЗУ та між такими, що надають їх за кошти бюджетної програми КПКВК 1501040 “Заходи із психологічної допомоги, соціальної, професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням, розвитку спорту ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, виготовлення для них бланків посвідчень та нагрудних знаків”

4) Забезпечення моніторингу якості психологічної допомоги ветеранам війни шляхом проведення низки заходів з відбору суб'єктів надання послуг, періодичного моніторингу та оцінки якості відповідних послуг.

5) Створення умов для застосування ринкових або неринкових механізмів побудови багаторівневої системи психологічної допомоги ветеранам війни.

### III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

#### 1. Визначення альтернативних способів.

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	Прийняття проєкту постанови. Прийняття проєкту постанови забезпечить досягнення вищезгаданих цілей державного регулювання, що, у свою чергу, забезпечить удосконалення системи державного регулювання відносин у сфері охорони психічного здоров'я ветеранів війни, а також виконання зобов'язань держави відносно своїх Захисників та Захисниць, та стане ще одним кроком на шляху до посилення обороноздатності України і на її шляху до ЄС.
Альтернатива 2	Залишення наявної ситуації без змін. У випадку залишення ситуації, що склалася, без змін, поставлені цілі державного регулювання не будуть досягнуті і вищезазначена проблема у сфері охорони психічного здоров'я ветеранів війни не буде вирішена. За таких умов в Україні не буде удосконалено багаторівневу систему психологічної допомоги ветеранам війни. Положення Законів України "Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей" та "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв'язку з внесенням змін до Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" будуть невиконані, що також може призвести до негативної реакції з боку ветеранської спільноти та призвести до соціальної напруги.

#### 2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей.

Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
------------------	--------	---------

Альтернатива 1	<p>Удосконалення сучасної 3-рівневої системи психологічної допомоги ветеранам, що відповідає міжнародним критеріям та стандартам. Удосконалення способу організації та надання послуг на I та II рівнях, підвищення доступності, ефективності та результативності послуг у сфері охорони психічного здоров'я та психосоціальної підтримки. Створення умов для застосування ринкових або неринкових механізмів побудови багаторівневої системи психологічної допомоги ветеранам війни. Забезпечення доступності і якості психологічної допомоги. Покращення внутріполітичного клімату України. Вчасна та якісна психологічна допомога Захисникам та Захисницям – запорука посилення обороноздатності України. Побудова системи раннього виявлення та запобігання психічним розладам серед ветеранів війни, що призводить до зменшення кількості госпіталізацій та інвалідизації, а відтак зменшує витрати держави на ці заходи.</p> <p>Оптимізація організації роботи з суб'єктами надання послуг шляхом визначення державної бюджетної установи “Український ветеранський фонд” розпорядником коштів нижчого рівня за напрямом.</p>	<p>Орієнтовна потреба коштів на 2024 рік складатиме – 160 567,5 тис. грн, оскільки загальна кількість ветеранів війни у 2023 році значно зросла <b>(понад 50 тис. осіб)</b>.</p> <p>(сума в 160 567,5 тис. грн вказана в межах бюджетного запиту на 2024 рік за напрямом “Здійснення заходів з психологічної допомоги ветеранам війни, членам їх сімей та прирівняним до них особам” за бюджетною програмою КПКВК 1501040)</p> <p>Витрати на адміністрування: 116 023,5 грн</p>
----------------	---	---

Альтернатива 2	Залишення ситуації в існуючому стані не дозволяє досягнути поставлених цілей регулювання, оскільки відповідні послуги надаватися не будуть, отже за таких умов, описана проблема продовжує існувати.	Прямі витрати будуть відсутні.
----------------	--	--------------------------------

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	<p>Забезпечено індивідуальний підхід і доступність психологічної допомоги, що передбачає надання оптимальних послуг (психосоціальна підтримка, психологічна допомога чи комплексна медико-психологічна допомога) відповідно до потреби, у слушний час, якомога раніше і з мінімальною інтенсивністю.</p> <p>Забезпечення доступності послуг для отримувача, впровадження електронних ресурсів в організацію надання відповідних послуг, дотримання принципу наступності в наданні послуг (можливість перенаправлення отримувача послуг між постачальниками послуг із надання психологічної допомоги)</p>	Витрат не передбачається, оскільки відповідна потреба буде задоволена.

	Позитивний вплив на здоров'я, безпеку, права та гідність громадян.	
Альтернатива 2	Залишення ситуації в існуючому стані не дозволяє досягнути поставлених цілей регулювання, отже за таких умов, описана проблема продовжує існувати.	Виникають витрати у громадян, розмір яких залежатиме від кількості та якості послуг з психологічної допомоги.

#### Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	0	50*	0	0	50
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	0%	100%	0%	0%	100%

\* інформація про кількість суб'єктів, що надаватимуть звіти отримана за рахунок аналізу інформації про включених до Реєстру суб'єктів надання послуг із психологічної допомоги (станом на 01.03.2023 до Реєстру було включено 48 таких суб'єктів, очікується, що у 2024 році їх кількість становитиме 50).

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	Наявність чітко визначеного переліку вимог та прозорого алгоритму включення суб'єктів господарювання до Реєстру. Удосконалення сучасної системи здійснення психологічної	Витрати на 1 мультидисциплінарну команду (4 особи) на 1 місяць становлять 153 100,00 грн*, витрати на реалізацію проєкта на 1 рік складають 1 838 348,5 грн. Оскільки до реєстру у 2024 році

	<p>допомоги, що включає, зокрема, надання послуг мультидисциплінарними командами на основі кейсменеджменту, що відповідає сучасним вимогам до організації реабілітаційного процесу в закладах охорони здоров'я, що підвищує їх конкурентоспроможність . Позитивний вплив на інновації та розвиток. Позитивний вплив на доступ до фінансів (залучення додаткового фінансування за бюджетною програмою Мінветеранів) – обсяг фінансування на 1 мультидисциплінарну команду (4 особи) на 1 місяць становитимуть 153 100 грн, на 1 рік – 1 837 200 грн.</p>	<p>заплановано включити 50 суб'єктів господарювання, то орієнтовна сума витрат на 2024 рік становитиме: 91 947 425 грн. (відповідно до ФЕР)*</p>
Альтернатива 2	<p>В разі неприйняття запропонованих змін не будуть створені умови що дозволять суб'єктам господарювання здійснювати свої повноваження у сфері психологічної допомоги. Враховуючи існуючий попит на психологічну допомогу та недостатню кількість суб'єктів надання таких послуг це може призвести до колапсу сфери охорони здоров'я, оскільки лише їх заклади будуть такими, що гарантовано надають</p>	<p>Виникнуть додаткові витрати у вигляді додаткового навантаження на заклади охорони здоров'я. Необхідно зауважити, що зазначений вибір призведе до обмеження виконання своїх основних повноважень закладами охорони здоров'я.</p>

	послуги у цій сфері.	
--	----------------------	--

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень
Альтернатива 1	Орієнтовна сума витрат на 2024 рік на реалізацію проекту: З бюджету: 160 567,5 тис. грн (в межах бюджетного запиту на 2024 рік за напрямом “Здійснення заходів з психологічної допомоги ветеранам війни, членам їх сімей та прирівняним до них особам” за бюджетною програмою КПКВК 1501040); 116 023,5 грн (витрати на адміністрування): Суб’єкта господарювання: 91 947 425 грн (додаток 1, п.8)
Альтернатива 2	Наявні витрати на заробітну плату.

#### **IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей**

Здійснити вибір оптимального альтернативного способу з урахуванням системи бальної оцінки ступеня досягнення визначених цілей.

Вартість балів визначається за чотирибальною системою оцінки ступеня досягнення визначених цілей, де:

1 - цілі прийняття проекту наказу, які не можуть бути досягнуті (проблема продовжує існувати);

2 - цілі прийняття проекту наказу, які можуть бути досягнуті частково (проблема значно зменшиться, деякі важливі та критичні аспекти проблеми залишаться невирішеними);

3 - цілі прийняття проекту наказу, які можуть бути досягнуті майже повною мірою (усі важливі аспекти проблеми існувати не будуть);

4 - цілі прийняття проекту наказу, які можуть бути досягнуті повною мірою (проблема більше існувати не буде).



<b>Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)</b>	<b>Бал результативності (за чотирибальною системою оцінки)</b>	<b>Коментарі щодо присвоєння відповідного бала</b>
Альтернатива 1	4	Дозволить досягнути поставлених цілей
Альтернатива 2	1	Збереження чинного регулювання не дає змоги досягнути мети державного регулювання, визначеної в пункті 2 цього Аналізу регуляторного впливу

<b>Рейтинг результативності</b>	<b>Вигоди (підсумок)</b>	<b>Витрати (підсумок)</b>	<b>Обґрунтування відповідного місця альтернативи у рейтингу</b>
Альтернатива 1	Для держави: - удосконалення сучасної багаторівневої системи психологічної допомоги ветеранам війни; - впровадження сучасних підходів до організації психологічної допомоги; - створення умов для застосування ринкових або неринкових механізмів сприяння побудові багаторівневої системи психологічної допомоги ветеранам війни;	Для держави: орієнтовна потреба коштів на 2024 рік: 160 567,5 тис. грн (в межах бюджетного запиту на 2024 рік за напрямом “Здійснення заходів з психологічної допомоги ветеранам війни, членам їх сімей та прирівняним до них	Прийняття проекту постанови дозволяє досягнути визначених цілей державного регулювання.

	<p>- удосконалення способу організації та надання послуг на I та II рівнях;</p> <p>- забезпечення доступності і якості надання психологічної допомоги відповідно до рекомендацій ВООЗ;</p> <p>- покращення внутріполітичного клімату України;</p> <p>- побудова системи раннього виявлення та запобігання психічним розладам серед ветеранів війни, що призводить до зменшення кількості госпіталізацій та інвалідизації, а відтак зменшує витрати держави на ці заходи.</p> <p>Для громадян:</p> <p>- забезпечено доступність послуг;</p> <p>- впровадження електронних ресурсів в організацію надання відповідних послуг;</p> <p>- забезпечення якості психологічної допомоги; - позитивний вплив на здоров'я, безпеку, права та гідність громадян.</p> <p>Для суб'єктів господарювання:</p> <p>- наявність чітко визначеного переліку вимог та прозорого алгоритму включення суб'єктів</p>	<p>особам” за бюджетною програмою КПКВК 1501040);</p> <p>116 023,5 грн (витрати на адміністрування):</p> <p>Орієнтовна сума витрат на 2024 рік становитиме: 91 947 425 грн</p>	
--	---	--	--

	<p>господарювання до Реєстру;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- удосконалення способу організації та надання послуг на I та II рівнях;</li> <li>- удосконалення сучасної системи здійснення психологічної допомоги мультидисциплінарним і командами фахівців психологів на основі кейсменеджменту;</li> <li>- позитивний вплив на інновації та розвиток;</li> <li>- позитивний вплив на доступ до фінансів (залучення додаткових коштів за бюджетною програмою Мінветеранів).</li> </ul>		
Альтернатива 2	<p>Вигоди для держави, громадян та суб'єктів господарювання не передбачаються.</p>	Відсутні	<p>Залишення ситуації в існуючому стані не дозволяє досягнути поставлених цілей регулювання, отже за таких умов, описана проблема продовжує існувати.</p>

## V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв'язання проблеми, є прийняття проєкту постанови.

Для включення до Реєстру суб'єкт господарювання подає Мінветеранів документи, зазначені в Порядку № 1338.

Заяви з необхідними документами приймаються у разі надсилання їх засобами поштового зв'язку або за наявності технічної можливості в електронній формі (через офіційний веб-сайт Мінветеранів, інтегровані з ним інформаційні системи

органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування або Єдиний державний вебпортал електронних послуг).

Мінветеранів у строк, що не перевищує десяти календарних днів із дати надходження заяви разом із документами від заявника, розглядає їх та приймає рішення про включення або відмову у включенні заявника до Реєстру.

Мінветеранів протягом трьох робочих днів після прийняття рішення про включення або відмову у включенні суб'єкта надання послуг до Реєстру інформує його про це шляхом надсилання повідомлення на зазначену в заяві суб'єкта надання послуг адресу електронної пошти суб'єкта надання послуг або його поштову адресу.

Відомості про суб'єктів надання послуг, включених до Реєстру, оприлюднюються протягом трьох робочих днів на офіційному веб-сайті Мінветеранів, а також розміщуються та оновлюються на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних.

Український ветеранський фонд у межах відповідних бюджетних асигнувань укладає із суб'єктами господарювання, включеними до Реєстру договори про відшкодування вартості послуг.

Суб'єкт господарювання щомісяця готує звіт про надані послуги, де вказує інформацію за звітний період про загальний обсяг наданих послуг із психологічної допомоги за видами та рівнями надання психологічної допомоги та подає замовнику послуг.

Для впровадження цього регуляторного акта необхідно забезпечити інформування громадськості про встановлені ним положення шляхом оприлюднення в мережі Інтернет на офіційному веб-сайті Мінветеранів.

Суб'єктам господарювання необхідно ознайомитися з вимогами регулювання.

## **VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги**

Проект постанови стосується інтересів держави та суб'єктів господарювання. Негативних наслідків у зв'язку з прийняттям проекту постанови не очікується.

Для впровадження та виконання вимог регуляторного акта органам виконавчої влади не передбачається додаткового фінансування за рахунок коштів Державного бюджету України.

Фінансування витрат здійснюватиметься в межах бюджетної програми КПКВК 1501040 "Заходи із психологічної допомоги, соціальної, професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням, розвитку спорту ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, виготовлення для них бланків посвідчень та нагрудних знаків".

Питома вага суб'єктів середнього підприємництва у загальній кількості суб'єктів господарювання, на яких поширюється регулювання, становить 100 відсотків. Розрахунок витрат на запровадження державного регулювання для суб'єктів середнього підприємництва здійснено згідно з додатком 2 до Методики

проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2004 р. № 308.

Витрати для одного суб'єкта господарювання середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта, наведені у додатку 1 до аналізу впливу регуляторного акта.

Витрати суб'єктів малого підприємництва не передбачаються, тому розрахунки витрат згідно з додатком 4 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта не проводились.

### **VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта**

Строк дії проекту постанови встановлюється на необмежений термін. Зміна строку дії регуляторного акта можлива в разі зміни законодавчих актів України вищої юридичної сили, на виконання яких розроблено цей проект регуляторного акта.

Проект регуляторного акта набирає чинності з моменту його прийняття.

### **VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта.**

Показниками результативності регуляторного акта є:

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія регуляторного акта;

кількість фізичних осіб, на яких поширюватиметься дія акта;

розмір надходжень до державного чи місцевих бюджетів, цільових фондів, пов'язаних із дією акта, – не передбачається;

розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання стосовно основних положень регуляторного акта – середній;

наявність скарг на якість наданих послуг від фізичних осіб;

кількість та кваліфікацію залучених фахівців;

проект розміщено на офіційному вебсайті Мінветеранів.

### **IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності регуляторного акта**

Щодо проекту постанови буде послідовно здійснюватися базове, повторне та періодичне відстеження результативності.

Базове відстеження результативності регуляторного акта буде проведено після набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.

Повторне відстеження результативності – через рік з дня набрання ним чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом.

Періодичне відстеження результативності – один раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

У разі виявлення нерегульованих та проблемних моментів шляхом проведення аналізу показників дії цього акта, ці моменти буде виправлено внесенням відповідних змін.

Метод проведення відстеження результативності – статистичний.

Вид даних, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності – статистичний.

Відповідні відстеження будуть проводитись шляхом аналізу статистичних даних, виконавцем яких є Міністерство у справах ветеранів України.

**ВИТРАТИ** приблизні  
на одного суб'єкта господарювання середнього підприємництва, які  
виникають внаслідок дії регуляторного акта

№	Витрати	За перший рік, грн	За п'ять років, грн
1.	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	Не передбачено	Не передбачено
2.	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	Не передбачено	Не передбачено
3.	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	Не передбачено	Не передбачено
4.	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	Не передбачено	Не передбачено
5.	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	Не передбачено	Не передбачено
6.	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	Не передбачено	Не передбачено
7.	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	1 837 200 (додаток: обґрунтування)	9 186 000

8.	Інше (уточнити), годин -час на ознайомлення з актом; -подача документів; -укладання договорів; -підготовка звітності щодо наданих послуг	76,55 (0,25 год *306,2* грн)  153,1 (0,5 год*306,2 грн)  306,2 (1 год)  612,4 (2 год)	382,75  765,5  1531  3062
9.	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8), гривень	1 838 348,25	9 191 742,5
10.	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць	50	50
11.	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень	1 838 348,25*50	9 191 742,5*5 0

\*306,2 взято з ФЕР граничної вартості послуги із психологічної допомоги



**БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ**  
**на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього**  
**підприємництва**  
**Міністерства у справах ветеранів України**

Процедура регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)*	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання**	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	1,5	100,89	1	50	5044,5
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі (щомісячна звітність):	2	134,52	12	50	80 712
камеральні	-	-	-	-	-
виїзні	-	-	-	-	-
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	1,5	100,89	1	50	5044,5
4. Реалізація одного окремого рішення щодо	2	134,52	1	50	6 726

порушення вимог регулювання					
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	2	134,52	1	50	6 726
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	2	134,52	1	50	6 726
7. Інші адміністративні процедури (уточнити):	-	-	-	-	-
Разом за рік	X	X	X	X	110 979
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	554 895

### БЮДЖЕТНІ ВИТРАТИ

#### на адміністрування регулювання для суб'єктів великого і середнього підприємництва

“Український ветеранський фонд” сфери управління Міністерства у справах ветеранів України

Процедура регулювання суб'єктів великого і середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)*	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання**	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання (укладання договору про відшкодування	1,5	100,89	1	50	5044,5

вартості наданих послуг)					
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі (щомісячна звітність):	-	-	-	-	-
камеральні	-	-	-	-	-
виїзні	-	-	-	-	-
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	-	--	-	-	-
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	-	-	-	-	-
6. Підготовка звітності за результатами регулювання	-	-	-	-	-
7. Інші адміністративні процедури (уточнити):	-	-	-	-	-
Разом за рік	1,5	100,89	1	50	5044,5
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	25 222,5

\* вартість н/г розрахована згідно з Схемою посадових окладів на посадах державної служби з урахуванням категорій, підкатегорій та рівнів державних органів у 2023 році, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 18.01.2017 № 15 ( $1 \text{ н/г} = 11300 : 21 : 8 = 67,26$ )

\*\* інформація про кількість суб'єктів, що надаватимуть звіти отримана за рахунок аналізу інформації про включених до Реєстру суб'єктів надання послуг із психологічної допомоги (станом на 01.03.2023 до Реєстру було включено 48 таких суб'єктів, очікується, що у 2024 році їх кількість становитиме 50).

Для впровадження та виконання вимог регуляторного акта органам виконавчої влади не передбачається додаткового фінансування за рахунок коштів Державного бюджету України. Фінансування витрат здійснюватиметься в межах бюджетних призначень на утримання та провадження діяльності органів виконавчої влади.

**Міністр**

**Юлія ЛАПУТІНА**